

Mañana, 25 de Julio

Aniversario doloroso

Se cumple mañana otro aniversario doloroso para Albacete. El 25 de julio de 1936—ahora hace veintidós años—nuestra ciudad, viril y gallardamente alzada en armas por España, era brutalmente atropellada por las hordas rojas que, con superioridad abrumadora de medios materiales, irrumpieron en sus calles, para sembrar el terror y la desolación.

No fue vencida nuestra provincia en aquel momento crucial para la Historia de la Patria. Por el contrario, su gesto y su gesta, escribieron para siempre con letras de oro el nombre de Albacete y escrito está para ejemplo de las generaciones venideras. Porque Albacete se alzó en solitario, cuando provincias limítrofes no lo hicieron o fracasaron en su intento. Y durante una semana gloriosa, nuestra provincia estuvo incorporada a la España Nacional, sin faltarle un solo instante el aliento del General Franco, porque era vital en aquellos primeros días que las comunicaciones normales entre el Levante rojo y la capital de la nación, estuvieran interrumpidas por nuestro bastión azul. Así fue mientras humanamente pudo ser. Después, Albacete no se rindió, sino que sucumbió, luchando hasta la muerte, cuando la superioridad enemiga era incontenible.

Aquel veintidós de julio, aquel día de Santiago, trágico, por nuestras calles corrió la sangre de los primeros mártires y en nuestros hogares entró el luto y el terror.

Aquella fecha señaló para los albacetenses el comienzo de un calvario que había de durar cerca de tres años y "abrió" los ojos a todos para que vieran claro hasta dónde llegan los procedimientos comunistas para lograr su único objetivo de esclavizar a los pueblos.

Mañana se cumple el XXI aniversario de aquella jornada de dolor y gracias a Dios y a Francisco Franco—lo conmemoraremos los albacetenses en paz y armonía. Con risas infantiles en los hogares felices y sano gozo en los corazones.

Risa y gozo que se ha ganado a pulso y legítimamente, tras el sacrificio de nuestros mejores y que deben dar paso también al recuerdo permanente de lo que no puede ni debe olvidarse.

La fecha de mañana señala la gloriosa consumación de la gesta heroica que Albacete supo escribir y por la que nunca pasó "factura". Tengamos una oración piadosa para los que en ella sacrificaron sus vidas y hagamos también la promesa en este nuevo 25 de julio, de hacernos dignos de su ejemplar sacrificio.

Aviones de la Raf atacan a los rebeldes en el sultanato de Oman

Los sublevados dominan la situación

LONDRES, 24.—Aviones de caza de la RAF enviados para ayudar al sultán de Oman desde Aden, han atacado a las fuerzas rebeldes que ocupan la mayor parte del sultanato sobre todo a las situadas cerca del fuerte de Obri. En el centro de Oman cuya guardición mandada por cuatro oficiales británicos, se halla totalmente a merced de los revolucionarios que han cercado el fuerte.

El ministro español de Marina condecora al embajador señor Arelliza

WASHINGTON, 24.—El ministro español de Marina, almirante Abarzuza, ha condecorado al embajador de España en los Estados Unidos, don José María Arelliza, con la Gran Cruz del Mérito Naval.—Efe.

Mañana, no se publicará LA VOZ DE ALBACETE

Mañana, jueves, festividad del Apóstol Santiago, Patrón de España, no se publicará LA VOZ DE ALBACETE, que reanuda el contacto con sus lectores el viernes próximo.

El Senado francés aprueba la ratificación de los tratados de la Euratom y del Mercado Común

La sesión duró siete horas

PARIS (Urgente), 24.—El Senado francés ha aprobado la ratificación de los tratados del Mercado Común europeo y Euratom.

Por 223 votos contra 71 con una mayoría de 152 el

Senado que se había reunido a primera hora de la noche, autorizó a las 5:20 de la mañana la ratificación de ambos tratados, con ello queda con firmada la aprobación de los

tratados por parte de la Asamblea del 9 de julio por 342 votos contra 239.

La sesión del Senado que duró 7 horas y 20 minutos comenzó a las 10 de la noche de ayer.—Efe.

LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Año V - Núm. 1287 - Albacete Miércoles, 24 de Julio de 1957 - Precio 1'20 Ptas.

Nombramientos de altos cargos en la Secretaría General del Movimiento y en la Organización Sindical

Don Jesús Florentino Fueyo, delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio y don José Martínez Sánchez-Arjona, secretario general de Sindicatos

Los señores Pro Alonso y Aparisi, inspector nacional de Sindicatos y jefe nacional de la Obra Sindical de Formación Profesional

MADRID, 24.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Jefe Nacional del Movimiento, a propuesta del ministro secretario general, ha firmado los siguientes decretos:

Nombrando al camarada Jesús Florentino Fueyo Alvarez, delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio.

Otro por el que se nombra al camarada José Martínez Sánchez Arjona, secretario general de la Organización Sindical.

Otro por el que se nombra jefe del Servicio de Información del Movimiento al camarada Fernando Pérez Sevilla.

Otro por el que se nombra inspector nacional de la Organización Sindical al camarada Roque Pro Alonso.

Y otro por el que se nombra Jefe Nacional de la Obra Sindical de Formación Profesional, al camarada Antonio Aparisi Mocholi.

También ha firmado los decretos en virtud de los cuales cesa el camarada Antonio Federico Correa Veiglesón, como Delegado Nacional de Prensa, Propaganda y Radio; el camarada José Martínez Sánchez Arjona, como jefe del Sindicato Nacional Textil; el camarada Alberto Martín Gamero, como delegado nacional de Información; el camarada Roque Pro Alonso, como secretario nacional de Sindicatos;

el camarada Antonio Verreiro Rodríguez-Lago, como jefe nacional de la Obra Sindical de Formación Profesional.—Cifra.

Se suspenden las sesiones de las Cortes durante los meses de agosto y septiembre

MADRID, 24.—El Boletín del Estado insertará mañana una disposición de la Presidencia de las Cortes Españolas por la que se suspenden las sesiones y trabajos en las mismas durante los meses de agosto y septiembre próximos.—Cifra.

Más de un millón de pesetas para los agricultores de Albatana

La importante cantidad, procedente del Crédito Agrícola, fué entregada ayer por el delegado provincial de Sindicatos

Recientemente y por la Sección de Crédito Agrícola del Ministerio de Agricultura, fué concedida a la Sección constituida en la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Albatana, la cantidad de 1.100.000 pesetas, con destino a la mejora de explotaciones agrícolas de los labradores encuadrados en dicha Hermandad local.

Para presidir el acto de la

distribución de dicha cantidad entre los 125 campesinos que integran la referida Sección de Crédito Agrícola de Albatana, ayer se desplazó desde nuestra capital el delegado provincial de Sindicatos, don Valentín González-Bárcena Muñoz, quien, acompañado por el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don José Cózar Garrido y por el inspector provincial del Movimiento, don Antonio Andújar Balsalobre, llegó a la citada localidad a las ocho de la tarde, siendo recibido a la entrada del pueblo por el alcalde y jefe local del Movimiento y todas las autoridades locales, trasladándose inmediatamente al teatro, donde tuvo lugar el acto de la distribución del dinero concedido, al que asistieron los beneficiarios del mismo y gran cantidad de público que llenaba el amplio local.

En la presidencia, con el delegado sindical provincial, tomaron asiento los jefes que le acompañaban el alcalde y jefe local Sr. cura párroco, jefe de la Hermandad de Labradores y Ganaderos

Mañana, fiesta onomástica del Excmo. Sr. Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento



Mañana jueves, festividad de Santiago Apóstol, Patrón de España, celebra su fiesta onomástica el Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Mero. La circunstancia de no publicarse mañana nuestro diario, determina que hoy adelantemos a nuestra primera autoridad civil, la repetida y sincera felicitación de todos los que hacemos LA VOZ DE ALBACETE, con nuestros mejores deseos de venturas en tan señalada fecha.

ros y otras representaciones locales.

Comenzó el acto con unas palabras del alcalde, don José María Tebar Herrero, para dar la bienvenida al delegado provincial y agradecerle su presencia, congratulándose de estos contactos directos entre las autoridades provinciales y los pueblos, y pidiendo a todos los reunidos que persistieran en su unidad, sin la cual no podrían conseguirse estas mejoras y otras que necesita el pueblo de Albatana. Fue muy aplaudido.

Dirigió después la palabra el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria, señor Cózar, quien destacó la labor de nuestro Régimen en beneficio del campo español y los desvelos de la Organización Sindical en nuestra provincia para llevar a todos los pueblos este beneficio del Crédito Agrícola que redime al campesino de la usura y del caciquismo. Sus palabras fueron premiadas con largos aplausos.

Por último, pronunció un discurso el delegado provincial. (Pasa a la pág. quinta).

NUESTRA CIUDAD

Hace 32 años

NOTICIAS DEL DEFENSOR DE ALBACETE

Viernes, 23 de julio de 1925: Un día de éstos, dentro del mes, se publicará el programa de la próxima feria. Tenemos entendido que hay grandes atracciones.

En Chinchilla se han registrado varios casos de viruela. Se han adoptado las oportunas medidas.

La Asamblea local de la Cruz Roja organiza una becerrada para el 2 de agosto próximo.

Los Vd
LA VOZ DE ALBACETE

El concierto de mañana, suspendido

Nota del Ayuntamiento

Se pone en conocimiento del público en general que ha quedado suspendido el Concierto que debía interpretar la Banda Municipal de Música, el próximo jueves, en el Parque de los Mártires, por coincidir con el día 25 de julio, fecha de doloroso recuerdo para esta ciudad.

Albacete, 23 de julio 1957.
EL ALCALDE

Hermandad, Servicio y Sacrificio Trilogía de virtudes que se inculca a la juventud en los Campamentos de Verano.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de Los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 30° grados a las 17 horas de ayer; mínima, 11°5 grados a las 3'15 horas de hoy.

Cielo, casi despejado; viento dominante, Este, con una velocidad media de 7-200 kilómetros a la hora; presión media, 703'9; humedad relativa media, 16'8 por 100.

CUPON DE CIEGOS

Día 23 Julio de 1957

Número premiado 746

Información de la Bolsa de Madrid Facilitada por el Banco Central

Día 24 de Julio de 1957

Interior 4 por 100 1951	80'10
Amortizable 3 por 100 1928/49	83'00
Id. 3 y medio por 100 1951	88'00
Id. 4 por 100 1951	98'60
Id. 4 1950	98'20
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100 con impuesto	78'00
Id. Id. Id. 4 y medio serie A	70'50
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas	83'25
Id Crédito Local Lotes de 500	99'50
Banco de España	793'00
Banco Central	751'00
Banco Español de Crédito	942'00
Banco Hispano Americano	735'00
Eléctricas Leonesas	242'00
Salto del Sil	287'00
Hidroeléctrica del Chorro	170'50
Hidroeléctrica Española	336'00
Iberduero (ordinarias)	365'00
Salto del Nansa	189'00
Sevillana de Electricidad	190'50
Compañía Telefónica	356'00
Minas del Rif	800'00
Minero Siderúrgica Ponferrada	920'00
Construcción Naval (preferentes)	221'00
Metro de Madrid	185'00
General Azucarera	214'00
Dragados y Construcciones	249'00
Compañía Española de Petróleos	83'00
Material y Construcciones	252'00
General de Inversiones	---
Electricas de Cataluña	276'00

El incendio de esta madrugada

Ardió una fábrica de escobas y cañizos

Esta madrugada, sobre las tres horas, se declaró un incendio en la fábrica de escobas y cañizos, propiedad de don José Caravaca, sita en la Carretera de Circunvalación, frente al antiguo edificio "Leina", que adquirió enormes proporciones en los primeros momentos, por la gran cantidad de caña y madera almacenadas.

Avisado el Servicio de Incendios, acudió rápidamente el retén de guardia con tres vehículos, al mando de su jefe, señor Girona, que a la media hora de comenzar sus trabajos de extinción pudo localizar el siniestro y apagarlo totalmente, a las ocho de esta mañana, hora en que los bomberos regresaron a su cuartelillo.

Las pérdidas se calculan en unas 100.000 pesetas, habiendo ardido 3.000 haces de caña y una gran pira de madera, así como gran cantidad de escobas y cañizos.

Se pudo salvar la nave destinada a las máquinas y utillaje.

Desde el primer momento se presentó en el lugar del siniestro el cabo de la Guardia Municipal, señor Podio, con dos parejas de dicho Cuerpo.

Vendo

MAQUINA DE COSER «Alfa» de tres gavetas Estado seminueva. Precio económico. Razón esta Administración.



Nuevas creaciones Fuego: Para el hogar, Fuego perfumado Para viaje, Fuego pulverizador perfumado

"El regalo de boda que más ilusión me hace."

PORQUE REPRESENTA MI COMODIDAD EN LA NUEVA FORMA DE VIDA QUE VOY A EMPEÑAR

En mi casa ya tenemos una, y por esto sé por experiencia, que es insustituible en todo hogar que se quiera cómodo y moderno. Aunque no hubiera comprobado ya su calidad, me habría interesado por ella, pues son muchas las personas que me la han aconsejado. Todo el mundo sabe que lava mejor, reduce al mínimo el desgaste de la ropa, y es tan fácilmente asequible, que todos los hogares pueden beneficiarse de los servicios de una BRU.

Pasaportes, Carnets de conducir, matriculaciones y transferencia de vehículos, Carnets familia numerosa, Seguros Sociales, Licencias de caza, etc.

Juris

Plaza del Caudillo, 5

Solución del crucigrama N.º 361

HORIZONTALES.—1. Ar nica.—2. Rosa.—3. Ca. Ra bal.—4. Pontinos.—5. Alfara.—6. Saltasen.

VERTICALES.—1. Copas.—2. Asola.—3. Rr. nL.—4. no.R. Tat.—5. Isa. tra.—6. Cabanes.—7. Acore.—8. Alias.

Para veraneo

en Riópar, se alquila vivienda amueblada mejor sitio pueblo. Dirigirse J. Ortega.—RIOPAR. (Albacete).

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo Villora, 12; don Antonio Solares Mendiz, Octavio Cuartero, 29.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don José González Fdaz, Isabel la Católica, 14; don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30, y Santa Teresa, Mayor, 16

(Servicio de noche)

Don José González Fries, Isabel la Católica, 14, y don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30.

PARA EL VIERNES

(Servicio de día)

Don Angel Molina Morcillo, Feria, 45; don Fulgencio Lozano Navarro, Testifonte Gallgo, 11, y don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5.

Anuncios por palabras

TOMARIA en traspaso finca 3-4 pares de mulas por disponer de materia agrícola. Razón esta administración.

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

EMPRESA L. M. S.

CAPITOL

Continúa de 5'30 a 1 (Toleradas)
Butaca 5 ptas. Entresuelo 4 General 2 Afiliados 3 ptas

El pescador de coplas

Pases 5'30 8'30 y 11'30

La Lola se va a los puertos

Pases 7 y 10

Gran Hotel

Continúa de 5'30 a 1 (No toleradas)
Butaca 5 ptas. Entresuelo 4 General 1 Afiliado 3 ptas.

El príncipe estudiante

Pases 5'30 8'30 y 11'30

YO SOY LA PIMPINELA ROSA

Pases 7 y 10

AVENIDA

A las 10'15 noche (Toleradas)

Silla 3; General 1; Afiliado 2;

Café cantante

y **Agárrame ese fantasma**

CERVANTES

Calle Teodoro Camino

A las 10'15 (No toleradas)

El príncipe estudiante

y **Yo soy la pimpinela Rosa**

Cinema Azul

A las 9'45

PROGRAMA DOBLE

El regreso del gángster

(No tolerada)

y **Tambores de Tahiti**

(Tolerada)

Cinema Astoria

Continúa de 5'30 a 1 Butaca 5 ptas.; General 2 (Toleradas)

Limosna de amores

Pases 5'30 8'30 y 11'30

EL CRIMEN DE PEPE CONDE

Pases 7 y 10



PARA TI, MUJER

[Modas, cocina, belleza y reportajes]



Cada semana en una parte del mundo

POLICIA ORIGINAL.—En una conocida capital de Centro Europa ha sido creada, recientemente, una policía especial destinada a la inspección de peluquerías femeninas, cuya misión consiste en denunciar y perseguir las infracciones del nuevo reglamento, que se ocupa no solo de la higiene de dichos establecimientos, sino también de los precios abusivos de las mismas.

De conformidad con dichas prescripciones, todo cliente de la peluquería debe tener sus propios utensilios; los recipientes deberán ser de cristal o materia transparente; no se permitirá el empleo de borla de polvos o lapiz labial común, ni el de tenacillas, tijeras o navajas que no hayan sido esterilizadas momentos antes por los medios conocidos. Y lo que a muchas de mis lectoras les parecerá medida necesariamente adaptable a todas las latitudes: Una tabla impresa con los precios, incluidas propinas, de todos los servicios.

Toda infracción de estas disposiciones será castigada con una fuerte multa y el cierre definitivo del establecimiento.

El mundo enigmático de los sueños

Por Emilio Fornet de Asensi

—¿Qué has soñado esta noche? Esta es la salutación diaria, los "buenos días" que mi compañera, mi amada esposa, me lanza cariñosamente todas las mañanas. La obsesión de los sueños, las creaciones certeras del alma, y que pueden predecir acontecimientos, o de bonanza o de desdicha. Eso, según tengo experimentado, le ocurre a casi todas las mujeres. Green en sus sueños. En lo que a mi mujer respecta, le ha ocurrido varias veces adivinar, por sus pesadillas, o placenteras visiones de dormiente, lo que nos iba a acontecer,

en plazo breve. No habrá, pues, más remedio que tener fe en los sueños? No hay en todos; mucho de lo que se sueña suelen ser cosas insustanciales y tontas. No obstante, entre tantos sueños, a veces representa en la cueva del subconsciente, en "las galerías del alma", que dijo el poeta, el personaje que nos trae un mensaje secreto del "Más allá". A ese silente Paje de los Sueños, Maetesslin, el exquisito escritor belga, le llamo: "El Desconocido que viene con nosotros". Creo que, a veces, ese Desconocido acompañante de nuestro camino en la vida "sabe" lo que ha de acontecer. Si es una fatal desgracia, uno siente un escalofrío misterioso de lo que va a hacernos sufrir, intensamente; si es un golpe de suerte, sentimos que algo placentero ocurre, y que, de un momento a otro veremos sonreír a la Diosa Fortuna, mirándonos a los ojos... Esas sensaciones suelen venir

en los sueños, especialmente. Es un mundo extraño, en verdad. Vienen a visitarnos nuestros muertos queridos. Comunican con nosotros, nos predicen fortuna o adversidad, desde las sombras insondables de la Muerte. Hubo un propagador, un vulgarizador de Astronomía, llamado Flamarión, que creía en los sueños premonitores, y cuenta muchas historias de sueños que se hicieron realidad, en sus libros de divulgación. Cuando una persona querida está ausente de nosotros y le llega el trance de morir, su alma se nos presenta en nuestros sueños, y la vemos compungida y llorosa, y nos dice: "He muerto para el mundo". Eso lo cuenta Flamarión. Nunca me ha sucedido un caso así; y por lo tanto, no puedo creer en esas historias. Pero, desde luego, me place mucho soñar

Recetas de cocina del tiempo

Macedonia de albaricoque.—Se eligen albaricoques que estén bien maduros en cantidad de un cuarto de kilo. Se pelan y se les quita el hueso. Seguidamente se les añade una cucharadita de jarabe de albaricoque, unas gotas de jugo de limón, unas rodajas de melón, algunas uvas y un plátano cortado en trocitos. Se cubre con nata y adorna con nueces peladas.

Se recomienda meterlo en la nevera dos horas antes de la comida con el fin de que se sirva muy frío.

Lea Vd

LA VOZ DE ALBACETE

Norte y Sur, femenino

Del Sol de Media Noche, al Sol del Mediodía

Por María de Castellana

El escritor español Angel Ganivet, nacido en el Sur, en Granada, en cuyos paisajes, en la Fuente del Aveliano famosa, se inspiró para crear su libro titulado "Granada, la bella", por su profesión de diplomático a la vez que por su inquietud intelectual y de artista, hubo de desplazarse al Norte de Europa, y escribió algunos libros sobre las destacadas figuras de los Países Escandinavos.

Nadie, pues, mejor que Ganivet pudo contrastar los distintos caracteres femeninos, auténticos antipodas de pies pequeños, de las mujeres que viven la influencia nostálgica e ideal del Sol de Media Noche, y las mujeres que vibran con la luz espléndida del Sol de Mediodía. Ganivet vivió intensamente, como él sabía vivir, Escandinavia, la gran Península adherida a la meseta oriental de Europa por el amplio istmo que determina el Golfo de Botnia, en su avance hacia el Norte europeo. Pese a su ascendencia granadina, acaso es cierto que Angel Ganivet tuvo algo de espíritu nórdico. No es extraño, corre por páginas de libros bien selectos, la teoría de que también Cervantes, el Príncipe de los Ingenios Españoles, tenía en su prosa y en su espíritu, acentos que recuerdan el Norte. "Sus mujeres—se ha dicho—casi siempre son rubias y muy blancas". Se refieren a los tipos

femeninos del Quijote, y de "Persilla y Segismunda" no vuela que ocurre en el Mar del Norte, con trances de aventureros de una embarcación semifantástica. Sea como sea Ganivet sintió Escandinavia. En Copenhague, en Oslo, en Finlandia—un libro de Ganivet se titula "Cartas Finlandesas"—y en otras comarcas del Mar del Norte, corra la leyenda o el mito, de que el sol es de herencia femenina. En el Norte, el sol es mujer. De aquí que el Sol de Media Noche sea el espectáculo más lleno de ternura y romanticismo, que pueda gozar un alma occidental.

Esto de que al sol se le tenga por femenino, o por masculino, tiene indudablemente su importancia. La mujer del Norte, acostumbrada a que el Astro Rey sea Estrella Reina, se enorgullece hasta llegar al más audaz de los "feminismos" de acción, aunque se sienta muy delicada.

No se pueda, de ningún modo comparar a las "feministas" del Norte con la dulzura de las palomas. Allí, lo que abundan son las bandadas de anades libres, que gustan de una vida nómada, errante...

Sólo que la vida en los países nórdicos, por el intenso frío, lleva a amar el hogar. Esto entorpece, a lo divino, el alma de las mujeres. Hasta las más originales y "feministas", acaban en palomas, cuando se sienten madres.

Ellen Key—1849-1926— consiguió realizar muchas de sus aspiraciones feministas (llamémoslas así) tales como el seguro de maternidad, el pago de salarios eficientes, y suficientes para la vida; consiguió que las mujeres trabajadoras cesaran en sus tareas sin pérdida de jornales, antes del alumbramiento de sus hijos, y una semana después del alumbramiento; y muchos beneficios más. Ahora bien, las mujeres del Sol de Mediodía son comparables con las otras palomas mejor que las del Norte.

La moda y las futuras mamás

Por Mayté

Hasta hace pocos años, la mujer que esperaba la venida de la "cigüeña", con toda ilusión, se veía en un plan de inferioridad tal, en cuanto a la silueta se refería, que en lugar de arreglarse más, abandonaba sus cuidados personales durante unos meses, ya que, según ellas, de todas formas estaban tan mal, que no merecía la pena otra cosa que no fuera la higiene esencial. Hoy, por fortuna, las cosas han cambiado y durante ese período de tiempo la mujer se cuida tan-

to, o más, que en cualquier otra época. Los modistos diseñan trajes especiales y los peluqueros se afanan en peinados que vayan bien a la futura madre.

Recientemente, la televisión española, en colaboración con una casa de modas, presentó un desfile de modelos exclusivamente dedicados a las "mères". Todos ellos eran encantadores y prestaban una elegancia y personalidad que solamente exclamaciones de "qué monada" levantaban a quien los contemplaban.

Todos, sin excepción, se componían de dos piezas: falda y blusón. La primera, de tubo con la pieza elástica en la cintura que todos conocéis y que permitirá el acoplamiento según vaya siendo necesario dé de sí.

Las blusas muchas veces son del mismo tejido que la falda, pero, en estos días estivales, parecen lograr preferencia las de lunares blancos y azul marino, para acompañar a faldas del mismo color. También resultará muy gracioso un conjunto formado por falda marrón y blusa rayada amarilla.

Los estampados elegidos para estas toaletas especiales han de ser de ta-

maño discreto y colores suaves.

Los escotes resultan muy bien redondeados hacia los hombros y con un lazo en la parte alta del cuerpo. Los de tipo "Sabrina", con dos pequeños nudos, también son graciosos.

Hay que huir de los bolsillos, collares grandes y toda nota que en tiempo normal hubiera resultado un poco exagerada y en ésta será ridícula.

Los plisados son recomendables e imprescindibles en aquel traje que reservéis más para vestir. En ese caso, el chaquetoncito deberá ser con canesú del que parta, tanto en la parte delantera como espalda, el plisado menudo. Pequeño cuello alto terminado en corbata y una fila de botones de pasta de colores alegres.

Volvemos a insistir en la preferencia del color azul marino para estos trajes.

Y una última recomendación. Durante estos meses evitar las melenas. El pelo recogido es el que va mejor con las circunstancias. Maquillaje discreto, zapatos de tacón medio y bolso no exagerado.

Pequeños secretos de belleza

Ahora que está de moda llevar las uñas bastante largas y que, no obstante, con tanta facilidad se rompen al hacer las maletas o al mojarlas continuamente en las playas y piscinas, os voy a dar una sencilla fórmula para prestarles mayor firmeza y evitar que se os pongan blandas o flexibles.

Antes de acostaros, emplear la siguiente mezcla: Se pone una yema de huevo dura, dos gramos de cera virgen fundida al baño María, y dos cucharaditas de aceite de almendras dulces. Después de untadas las uñas, todas las noches, con esta pomada, durante un mes, veréis, con alegría, crecer vuestras uñas, al mismo tiempo que les ha prestado una suavidad y brillo inesperado.

Si esto os parece un poco complicado, que lo dudo, os recomiendo la vaselina que también les presta consistencia y suavidad.



Lo más peligroso de la gripe son las complicaciones

MADRID. — (Crónica de ARGOS especial para este periódico. Prohibida la reproducción).

La vacuna contra la gripe que en España y en todo el mundo se prepara —dice en unos de sus interesantes artículos de divulgación el doctor Octavio Aparicio— no defiende de un modo absoluto contra el virus. Las personas vacunadas no quedan totalmente inmunes a la gripe, aunque son atacadas con menos frecuencia y virulencia.

Una vacunación natural sería el contagio en la aparición de los primeros casos de gripe, por cuanto al principio es más benigna, pero, claro, nadie se aviene a enfermarse voluntariamente. Otra medida preventiva, aunque tampoco sirve gran cosa es la instilación por la nariz de unas gotas a base de aceite gomenolado o de una solución de arginol. En resumen, no hay una defensa segura ni un tratamiento eficaz contra la gripe. Si desaparece, se debe a factores climatológicos y biológicos desconocidos por los epidemiólogos.

La gripe asiática que nos está amenazando, sea por la eficacia de las nuevas drogas o por que el virus no sea maligno, produce muy pocas muertes. Lo peor son las complicaciones, que son las que causan el 90 por 100 de las defunciones. Para evitarlas, lo que hay que hacer es meterse en la cama y guardar reposo en cuanto se noten los primeros síntomas gripales y, en tanto que viene el médico, se seguirá un régimen alimenticio de fácil digestión: café con leche, caldos, sopas, papillas, puré de patata, pescado blanco hervido, leche con miel, zumos de frutas y líquidos abundantes no muy fríos, recomendándose infusiones de té y de tila.

Agricultores

Trilladoras, aventadoras y cuantos aperos de labranza precise los encontrará en

Las Cataratas

LA MODA Y LAS FUTURAS MAMAS

(Viene de la pág. TERCERA) con los amores míos que haya muerto; verlos de nuevo, vivientes, alegres, sonreír y hablar, y tejer secuencias de la vida cotidiana del pasado. Eso es una buena compensación al dolor de su pérdida. Poder soñarlos, es una esperanza de todas las noches...

Trilladora Risueño. Seminueva. Precio de ocasión. Razón: Esta administración.

Si a mi lectora, que supongo muy inteligente y bonita, le gusta soñar en sus horas de "Bella Durmiente" del bosque de la oscuridad, ha de placerle, de seguro, la noticia científica siguiente: Químicos modernos nos aseguran que, en un plazo relativamente breve, será muy posible dirigir científicamente nuestros sueños. Es decir, que tomando un disco, una pequeña cápsula, al ir a acostarse, podremos asegurarnos a nosotros mismos, el "tema" de nuestro sueño en aquella noche. Eso no está del todo mal. Ahora, yo prefiero que acudan los sueños a su capricho, y que sean ellos los que elijan el tema, el argumento y sus escenas a desarrollar...

—Bien. ¿Qué has soñado esta noche?... Suele ocurrirme que no sé qué he soñado. Con frecuencia sé que se trata de una larga historia; pero también ocurre lo siguiente: no me acuerdo, en ab-

suelto de nada. Así, de pronto, todo ha quedado borrado de mi "psiquis". También ocurre que, de improviso, lo que los psicólogos llaman la "Memoria Involuntaria" me regala, en un relámpago interior de claridad, todo el sueño, de una vez.

Lo que me acerca a creer en la extraña vida de los sueños, es haber visto alguna vez, dormido, un paisaje, o una plaza de una ciudad, o una grandiosa Avenida, que, muy extrañamente, yo tengo la certidumbre de que sean "verdad"... pero que nunca, en la vida, los he visto "real" y "verdadamente" en su objetiva visión y presencia auténtica. "El alma sabe muchas cosas que la Razón no comprende..."

Anuncios por palabras

TRACTORES, Fordson—Mayor Ebro— se compran en cualquier estado, Agencia Oficial Ford.—Albacete.

Concurso de vinos en la Fiesta de la Vendimia de Requena

Podrán concurrir los de la zona levantina de Albacete

REQUENA (Valencia), 24.—Ha sido convocado por la X Fiesta de la Vendimia de Requena un concurso de vinos de Levante al que podrán concurrir los caldos procedentes de las provincias de Castellón, Valencia, Alicante, Murcia y zona levantina de la de Albacete. Se concederán seis medallas de oro, seis de plata y seis de bronce, con sus correspondientes diplomas. El plazo de presentación de productos será el 17 de Agosto. Los vinos estarán distribuidos en seis secciones, de las que tres corresponderán corrientes o de pasto y tres a vinos finos de mesa.—Cifra.

La hora

ES LA HORA

FESTINA

Dos polluelos en un solo huevo

Sucedió en Manzanares

MANZANARES (Ciudad Real), 24.—En una pollada que estaba incubando una gallina del productor Basilio Nieto se registró el hecho de que, del primer huevo picado al llegar la fecha para ello, salieron dos polluelos, uno blanco y otro gris, de tamaño normal.—Cifra.

¿Ya ha instalado su Gradulux?

¡NO PIERDA TIEMPO!

Lláme hoy mismo, a nuestra Delegación en ALBACETE: Francisco Jareño, 12 - Teléfono 2642

VIANOS

Don Gabino Flores Flores, condecorado

LA VOZ DE ALBACETE nos trajo a este pueblo la grata noticia de que, a propuesta del Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y en atención a los méritos políticos y su actuación en puestos de responsabilidad y mando, el Gobierno del Caudillo, ha concedido con motivo del XXI aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, la Medalla de Oro de la Orden de Cisneros a nuestro convecino don Gabino Flores Flores.

Aparte de los cargos provinciales que ostenta, como son los de diputado provincial por el distrito de Alcaraz, presidente de la Junta Provincial de Fomento Pecuario, vocal provincial del Cabildo de la C.O.S.A., etc., también en el ámbito local desempeña los de concejal por el tercio de cabezas de familia, delegado sindical y jefe de la Hermandad y consejero local de FET y de las JONS.

Pero en este pueblo desempeña otro cargo de más importancia, cual es el de amigo sin reservas de todos. A él se acude con los más íntimos asuntos familiares, hasta con los de carácter económico, pasando por toda esa gama de los problemas diarios que surgen en un pueblo pequeño. No es adulación y me someto al juicio de los vecinos de esta pacífica villa para que me digan si no es cierto que el día que se encuentra ausente y surge algún problema por insignificante que sea no se da siempre la misma contestación: ¡No está don Gabino!

De su afabilidad, cariño para todos y defensor de su pueblo y de sus paisanos hablen cuantos acuden a él diariamente.

De su interés por los problemas locales, véase la muestra con las obras de abastecimiento de aguas potables (ya en marcha), proyecto de alcantarillado, proyecto de construcción de escuelas y casas para maestros y por último con ese problema tan acuciante que teníamos, como era la reconstrucción de nuestra iglesia parroquial. El puesto al frente de esas obras, ha conseguido que muy en breve se vea cubierta y se celebre el culto en ella. Es cierto que el vecinda-

Subastas de obras en carreteras por más de 167 millones de pesetas

Entre las provincias beneficiadas figura Albacete

MADRID, 4.—Por un importe total de 167.680.699,23 pesetas ha sido autorizado el Ministerio de Obras Públicas para celebrar subastas de obras en carreteras que afectan a las provincias de Burgos, Santander, Guipúzcoa, Zaragoza, Barcelona, Gerona, Cuenca, Teruel, Castellón, Valencia, Alicante, Albacete, Murcia, Jaén, Granada, Málaga, Huelva, Zamora, Valladolid, Oviedo, León, Pontevedra, y Lugo.—Cifra.

LA RODA

Homenaje a los valores locales

Entre los distintos actos que se proyectan organizar para las próximas fiestas de agosto, en honor de nuestro Patrón El Salvador, tenemos entendido que se piensa representar en escenario natural, el acto de la zarzuela «Por el atajo», música de don Arturo Alarcón y letra de don Antonio Martínez, y don Alfredo Atienza, los tres desaparecidos y, a los cuales se les ha de rendir el homenaje que se merecen, teniendo en cuenta la inmensa labor desarrollada por su pueblo en cuanto pudieron hacer por elevarlo. Ha de ser de verdadero éxito el ver a nuestros personajes locales desfilar ante la casa de Alcañete, en esa magnífica esquina que tantas veces llamó a los visitantes para detenerse en su contemplación.

Y el pueblo ha de tener una ocasión para demostrar su admiración por estos rodenses, que fueron los más destacados paladines de las cosas de nuestra tierra y por los que el pueblo sintió admiración y cariño.

FÚTBOL AMISTOSO

Recibimos la visita de una Selección de Albacete, integrada por jugadores del titular, en su mayor parte, que se enfrentaron con el once del Frente de Juventudes, resultando vencedores los locales por 6-2, sin que con esto, se pueda considerar como encuentro casero, nada de eso, fué debido al empuje del conjunto juvenil frente a la apatía de los visitantes, que se pasaron la tarde con pases de un lado para otro, sin táctica fija y sin hacer jugadas dignas de la categoría de los alineados.

BRAULIO DE MIGUEL

Sentencia cumplida en Pamplona

Los ejecutados mataron a sus padres y a un hermano

PAMPLONA, 24.—Se ha cumplido la sentencia de pena de muerte impuesta por la Audiencia de Pamplona y confirmada por el Supremo, contra los hermanos José María y Javier Celaya Pardo, vecinos de Miranda de Arga, que en dicho pueblo de la ribera de Navarra y por cuestiones de intereses, asesinaron a sus padres y a un hermano, en ocasión de que se encontraban, durante la noche, descansando en el lecho. Les dieron muerte con una piqueta. Los dos habían sido condenados a tres penas de muerte. Fueron asistidos espiritualmente.—Cifra.

rio y otros donantes, así como el señor cardenal primado, contribuyeron a tal fin, pero no es menos cierto, que si no fuera por él, la cabeza rectora de esta empresa, no hubiera sido nadie capaz de poderla llevar a efecto y pese a las dificultades que ha tenido que vencer y algún disgusto que otro, que le ha costado, se impuso tal obligación y gracias a Dios muy pronto tendremos nuestra iglesia tal y como la conocimos desde nuestra infancia. Todo esto ha sido por su tesón, su bondad y su generosidad.

Para las distintas mejoras que se están haciendo en la población ha contribuido desinteresadamente, haciendo gastos y viajes de su peculio particular.

La noticia publicada en el periódico corrió como reguero de pólvora y rápidamente acudieron muchas personas a testimoniarle la más cordial enhorabuena.

También al conocerse la noticia de la recompensa concedida a un numeroso grupo de vecinos, entre ellos varios que ocupan cargos en los organismos locales, reunidos en la plaza pública, acordaron por unanimidad:

Visitar en masa a don Gabino Flores Flores y darle la enhorabuena.

Solicitar de los distintos organismos locales conste en acta la satisfacción del vecindario por tal concesión.

Abrir una suscripción pública para regalarle la Medalla y un álbum con las firmas de todo el que quiera adherirse. Las cuotas no serán superiores a veinticinco pesetas.

Comunicarlo a los pueblos del Partido, donde en todos cuenta con numerosos y buenos amigos, para si desean contribuir a tal homenaje.

Designar al alcalde y jefe local del Movimiento para que se haga cargo de las cantidades que se recibían a tal fin.

CORRESPONSAL

Apuesta contra el calor

La ganó con el sudor de su frente

ECIJA, 24.—Nicolás Jiménez Castilla, de 30 años, vecino de esta ciudad, y que trabaja en la finca «Fuente Albero», apostó con el operador de la citada finca sesenta duros a que a las cinco de la tarde, cuando el termómetro marcaba 42 grados a la sombra, portaba durante cinco kilómetros y sin descansar un saco conteniendo setenta kilos de alverja. Ganó la apuesta sin dar muestras de cansancio, aunque sí sudando a chorros. Pesa 52 kilos y mide 1'60 metros.—Cifra.

Más de un millón de pesetas...

(Viene de la página Primera) cial de Sindicatos señor González-Bárcena, quien, después de trasladar al pueblo de Albatana, un saludo del Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que por deberes ineludibles de su cargo no ha podido presidir el acto, supo llegar al corazón de sus oyentes con sencillas y vibrantes palabras en las que contrastó los procedimientos de otros regímenes padecidos por España—cuando los políticos engañaban a los pueblos con promesas que nunca se cumplían—con los del Régimen actual surgido de glorioso Alzamiento Nacional, en el que el Gobierno de nuestro Caudillo realiza una labor gigantesca de realidades para engrandecer a los pueblos, siendo esto posible por el sacrificio de más de un millón de españoles muertos durante nuestra Cruzada.

La Falange no puede olvidar ese sacrificio y trabaja con honradez y abnegación para hacer realidad los postulados de José Antonio aunque no todos reconozcan esta labor silenciosa y heroica en beneficio de todos los españoles.

Se refirió también el señor González Bárcena, a la labor de la Organización Sindical y pidió al pueblo de Albatana que estuviera unido, ya que sólo así podría disfrutar de mejoras que lo librarían de la miseria y de la explotación de intermediarios que aprovechan el sudor del campesino para lucro personal.

Pidió que el dinero que se les entregaba se dedicaran íntegramente a mejoras productivas en el campo, para

que así, lejos de ser una carga en el futuro fuera un auténtico beneficio y, refiriéndose a las próximas elecciones sindicales, terminó advirtiendo a todos que, en ellas, debían elegir a los mejores hombres y a los más honrados, sin admitir presiones de ninguna especie. Una gran ovación acogió las últimas palabras del delegado provincial que terminó con los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco!, clamorosamente contestados por todos los asistentes.

Finalmente, se procedió a la distribución de 1.100.000 pesetas entre los 125 beneficiarios, que expresaron su gratitud al delegado sindical provincial por este beneficio que recibían, dándose así por terminado el acto y siendo objeto el señor González-Bárcena de una cordialísima despedida al abandonar el pueblo.

Blancos y negros

Los de nuestra raza apalearon a un anciano de 98 años

GREENVILLE (Carolina del Sur), 24.—La Policía ha revelado que un grupo de hombres blancos irrumpió en la residencia de un negro de 98 años de edad, encargado de cuidar a varios niños blancos y le apalearon haciendo uso de porras y palos.

El «sherif» del condado de Greenville, J. R. Martín, dijo que unos 15 hombres blancos forzaron su entrada en la residencia del negro Claude Cruell y después de encadenarle lo apalearon.—Efe.

Terrible crimen de un loco

Mató al conductor de un camión y a dos muchachas

CARLSBAD (Nueva Méjico), 24.—El conductor de un camión y dos jóvenes muchachas que le pidieron ayuda en la carretera para que las ayudara a reparar una avería de su coche han sido muertos por las balas de un criminal descomulgado que se supone loco. Las muchachas detuvieron al camión para pedirle auxilio. El conductor del mismo se bajó amablemente de la cabina y en

el preciso momento en que los tres se encontraban próximos, el desconocido que debía estar escondido en algún matorral disparó sobre el grupo. En el cadáver del conductor se han encontrado cinco balas. Las chicas se supone que ya heridas fueron trasladadas por el asesino a un camino próximo donde fueron rematadas. La policía busca afanosamente la pista de tan peligroso demente.—Efe.

Ascienden a 24 los muertos en la catástrofe del expreso Paris-Niza

MARSELLA, 24.—Al fallecer un muchacho de 5 años herido en el accidente del expreso Niza-Paris, ascienden a veinticuatro las personas muertas en el descarrilamiento.—Efe.

Audiencia civil...

(Viene de la pág. SEXTA) José María García-Lomas y Cossío, vicepresidente del Consejo de la RENFE; don Luis Valero Bermejo, abogado del Estado; don Florentino Pérez Embid, catedrático de la Universidad Central; don Juan Granell Pascual; don José María Valiente, abogado; el Patronato Republicano Dominicana, fundado en Sevilla para la construcción de viviendas para los pobres indigentes y que cuenta con la bendición del Santo Padre, fué recibido en audiencia por S. E. el Jefe del Estado, a quien dió cuenta de dicha fundación. En el acto hicieron entrega a la Excmo. señora doña Carmen Polo de Franco del nombramiento de presidenta de honor del mencionado Patronato, quien aceptó complacida, teniendo ambos frases de aliento y apoyo para dicha obra.

Los Campamentos del Frente de Juventudes son escuela de honor y patriotismo.

CORRESPONSAL

Alcalá del Júcar

Inauguraciones de fuentes públicas y escuelas

A las siete de la tarde, del día 18 de julio, tuvo lugar la llegada de los camaradas de la Falange, cuya misión especial era, la de inaugurar las fuentes públicas del pueblo y el edificio-escuela de la pedanía de Toluosa.

El camarada Beltrán, delegado provincial del Frente de Juventudes, tras la representación de nuestra primera autoridad, el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

El pueblo con sus autoridades, esperaba la llegada y después de ser cumplimentados, seguidamente emprendieron el viaje a la pedanía de Toluosa que dista cinco kilómetros del pueblo, acompañando a las autoridades visitantes, las locales. Terminada la inauguración del edificio escuela en la citada pedanía, regresaron al pueblo en donde la multitud, esperaba para inaugurar las fuentes. U gente necesitada, que el vecindario ansiaba de muchos años a esta parte y que el 18 de Julio se ha convertido en realidad.

Seguidamente las autoridades por todo el vecindario, se dió comienzo a la inauguración de la primera fuente del recorrido, que está colgada en «El Pretil». Después de bendecida por el párroco, el camarada Beltrán quitó la cinta que con los colores del Movimiento, hacía de pretilo y apretó la válvula para dar salida al agua que todo el vecindario soñó. Terminada la ceremonia de esta primera fuente, se pasó a la segunda, situada en la esquina de la calle Nueva, y de ahí, acompañados durante todo el recorrido por la multitud,

entre vivas y aplausos, se procedió a inaugurar la tercera y última fuente, que está colocada en la calle de San Lorenzo, elegantemente engalanada, al igual que las dos anteriores y una vez terminado, el camarada Beltrán dirigió a los concurrentes unas palabras en las que hizo constar la necesidad imperiosa de seguir colaborando todos, para el engrandecimiento de nuestro pueblo invitando a una unión íntima entre todos los españoles. El señor alcalde, en breves palabras agradeció la ayuda que se le viene dando y ofreció la colaboración del pueblo de Alcalá del Júcar, en la unidad, como base de la grandeza de España.

Terminó el acto cantando el «Cara al Sol» y disparándose una gran traca, que los vecinos de la calle de San Lorenzo, —exhortando al enorme contento que suponía este acto— tenían preparada, seguida a su vez de una gran verbena y con el obsequio a todos los asistentes, de un vino español.

Terminada la inauguración de esta última fuente, las autoridades provinciales emprendieron el viaje de regreso siendo despedidas por el vecindario en general.

CORRESPONSAL



Refrescos de la ciudad

DE TERRAZA

De noche, en este tiempo, todas las terrazas de la ciudad tienen alicio de playa. Páttanes en agua rizada y sonora (linda, y poético y todo) y las luces lejanas de un navío de esos que dan lentitud.

Si la Piscina estuviese en el centro de la ciudad, habría bofetadas para ocupar un velador; pero allá lejos y no es cosa de pedirle a un amigo que nos lleve a la grapa de su moto. Es mejor que se estrelle el solo.

En los cines de verano no se pasa mal, pero entra sueño a causa de las películas: viejas, costosas y saltarinas.

Las conversaciones en las terrazas tienden necesariamente a trivialidad. Se comentan las cosas del día y los episodios del anterior. Alguien trae insospechadas informaciones y motivos de asombros. El alicio como de playa se lleva las palabras.

Si entre tanta gente plácida y feliz se encuentra uno solitario, el parpadeo de las estrellas en el limpio cielo estival es nuestro confidente. Y a las estrellas van nuestros suspiros y nuestros íntimos desahogos. Hay tanta cosa deleznable y acogotadora en las horas de sol!

Con el refresco de terraza se recapitula una jornada y se deduce que el día no ha dejado la menor huella decisiva ni en nuestra vida ni en la ajena. Ha sido un día gris, anodino, como tantos otros, con su consiguiente fracaso de ensueños y derrota de esperanzas. Quizá el calor sea un mal consejero.

El fresco—a veces frío auténtico—de las noches en la ciudad dice su canción de vacaciones a los pobladores de las terrazas hasta que los bostezos aconsejan el reposo horizontal para estar en forma al día siguiente, que no diferirá mucho del pasado.

F. DEL CAMPO AGUILAR

El primer sorteo para las eliminatorias de la Copa de Europa

Han participado 23 equipos de los que quedarán 16 para los octavos de final en los que tomará parte el Real Madrid

El Sevilla se enfrentará con el Benfica de Portugal

PARIS.—Se ha celebrado en la Sede de la Federación de Fútbol Francesa el primer sorteo para las eliminatorias de la Copa de Europa. Los resultados han sido los siguientes:

EUROPA OCCIDENTAL
Shamrock Rovers F. C. (Irlanda), contra Manchester United (Inglaterra).

Sevilla (España), contra el Benfica (Portugal).

Aarhus (Dinamarca), contra Glenavon F. C. (Irlanda del Norte).

Glasgow Rangers (Escocia), contra St. Etienne (Francia).

Los primeros equipos tendrán el derecho de elegir dónde deberá jugarse el encuentro. Los organizadores esperan que las fechas en que se disputen estos partidos coincidan con las del pasado año.

El Sevilla representará a España este año ya que el Real Madrid campeón del pasado año, está exento de las primeras eliminatorias y el primer partido lo jugará en octavos de final.

En el sorteo han participado 23 equipos que habrá de reducirse a 16.

Otros resultados del sorteo han sido:

EUROPA CENTRAL
Estrella Roja (Belgrado), contra F. C. Stade Dadelange (Luxemburgo).

Milán (Italia) contra Rapid (Viena).

Exentos de esta primera vuelta están: F. K. Norkoping (Suecia).

Amberes (Bélgica) y Ajax (Amsterdam), de la zona de Europa Occidental.

El Young Boys (Suiza) y Borussia Dortmund (Alemania), de la zona Central.

EUROPA ORIENTAL
Gwardia (Polonia), contra S. C. Wismut Kar Marx Stad, (Alemania Oriental).

C. D. N. A. de Sofia, contra Basas (Hungría).

Exentos de esta zona figura el C. D. A. de Bucarest y el Dukla de Praga.

Los dos encuentros que han de disputar cada equipo deberá celebrarse antes del 30 de septiembre.—Afil.

Conseguir un equipo que ascienda a Segunda División y construir un Estadio Municipal digno de nuestra ciudad son los problemas urgentísimos del futbol albacetense

Se estudian las posibilidades de crear una Sociedad que construya el Estadio en la zona deportiva, adquirida por el Ayuntamiento

Declaraciones del vicepresidente del Albacete Balompié, señor Ramón Mendoza



El ambiente deportivo en nuestra ciudad comienza a caldearse ante la proximidad de la temporada oficial de futbol. Y ha entrado en una favorable disposición, porque parece ser que los problemas del futbol local van hacia su solución por un camino recto y seguro, ya que no en balde han tomado cartas en el asunto nuestras primeras autoridades y diversas personalidades que han acudido generosamente a colaborar en esta gran empresa. Se trata de dar a Albacete un motivo más de orgullo, realizando lo que hasta hoy nos ha parecido un sueño: un gran Estadio Municipal de Deportes, donde nuestra juventud adquiera condiciones físicas y virtudes deportivas que son complemento del alma en la perfecta educación. Se trata, a la vez, y como empresa gemela de hacer un gran equipo que nos asienda de categoría, que nos de rango en el deporte nacional. Y estas dos empresas son las que se abordaron en la reciente reunión, celebrada en el Gobierno Civil, bajo la presidencia de nuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Para poder realizar esta trascendental reunión nos hemos entrevistado con don Hermenegildo J. Ramón Mendoza, vicepresidente del Albacete Balompié, quien amablemente nos ha atendido en nuestro deseo. ¿Cuál es el resultado de esta reunión? —Que fruto se van a conseguir de esta reunión? —Lo más importante de la reunión celebrada el día uno de los corrientes en el Gobierno Civil, bajo la presidencia del Excmo. señor don Santiago Guillén Moreno, fue el nombramiento hecho por este de una Comisión Económica para el estudio de las posibilidades de buscar las fórmulas de solución de los urgentísimos problemas económicos que tiene planteado el Club.

—¿Cuáles son? —En primer lugar los fi-

chajes, cuestión esta de capital importancia con vistas a la formación de un conjunto capaz de intentar con posibilidades de éxito la ardua tarea de ascenso a Segunda División.

—¿Que estudios y gestiones ha desarrollado hasta hoy la Comisión designada por nuestra primera autoridad?

—La Comisión integrada por los señores Fernández Prieto, Escrivá Reig, Bufort Clement (don Luis), Silvestre Alcalá de Baeza, Manquez Sánchez (don Francisco), Montoya Gumucio, De la Torre Parras (don Vicente) y Martínez Pantoja ha realizado sus tareas con todo entusiasmo tanto como primer y decisivo resultado la reunión en el despacho de nuestro gobernador civil, de diversas personalidades, entre las que se encontraba el alcalde de la ciudad, don Carlos Belmonte, siendo aceptadas por nuestra primera autoridad las conclusiones elaboradas por la Comisión, con la favorable acogida de nuestro alcalde.

—¿Que fue lo que se acordó?

—A la vista de las conclusiones presentadas por la Comisión y tras el correspondiente cambio de impresiones con el presidente de la Corporación Municipal, se enfocaron con valentía los dos problemas principales del futbol local.

—¿Vamos a ver el primer problema?

—Es el que se refiere al terreno de juego. En este sentido se creó una Comisión Ejecutiva compuesta por don Carlos Belmonte, don Policarpo Tornero, los señores nombrados directamente por el gobernador civil y el vicepresidente del Albacete Balompié, que, debidamente asesorados por los señores abogados del Estado de nuestra capital, estudian la posibilidad de llevar a feliz término la constitución de una sociedad que permitiese arbitrar los medios adecuados a fin de establecer los terrenos de juego en la nueva zona deportiva, previamente adquiridos por la Corporación Municipal para construir el Estadio Municipal de Deportes.

—¿Considera necesaria la colaboración de los albacetenses?

—No sólo necesaria, sino vital. Tengamos en cuenta que no se trata de complacer a un sector determinado de público, sino que los proyectos son por y para Albacete. Es por ello que el hecho de ser albacetenses no obliga a prestar nuestra colaboración en lo que ha de redundar en provecho de nuestra juventud y nonbradía de la población.

—¿Algo más?

—Mi deseo es que todo Albacete sepa valorar el esfuerzo e interés de nuestras autoridades en pro de una ambición sentida y vivida por nosotros y de que todos, sin excepción, acojan con cariño la empresa, prestandoles al mismo tiempo, su colaboración, no sólo económica, sino personal, sintiendo el proyecto como cosa propia a cuya realización pueden aportar las sugerencias que estimen oportunas.

Audiencia civil del Landullo

MADRID, 24.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en audiencia civil en el Palacio de El Pardo a las siguientes personas:

Comisión del Ayuntamiento de Igualada, acompañada por el general don Francisco Vives Camino; Sor María del Calvario Parejo, Madre general de las Hermanas de la Doctrina Cristiana, acompañada por la Hermana María de la Fe Palencia; don Alfredo Cejudo Llaget, subsecretario de Hacienda; don Antonio Gallego Burín, barón de San Calixto, director general de Bellas Artes; don José Luis Moris Marrodán, director general de Administración Local; don Ga-

briel Roga García, director general de Puertos; don Manuel Bringas Vega, director general de Arquitectura; don Julio de la Cierva, presidente del Consejo de Manufacturas Metálicas Madrileñas; S. A. don Vicente Salgado Blanco, presidente del Consejo de Administración de la I.E.A.; don Antonio Ardiz de Zayas, presidente del Consejo de la Electra de Aragón, S. A. de Zaragoza, acompañado de don Vicente López Conde y del marqués de Zayas; don Juan Bosch Marin, jefe de Puericultura de la Sanidad Nacional; don Francisco Sáenz de Tejada, barón de Beñasque, procurador en Cortes; don

(Pasa a la pág. quinta)

—¿Y de la cuestión de fichajes?

—También se ha autorizado y facultado a los señores designados por el gobernador civil para que bajo la presidencia de don Policarpo Tornero, arbitren lo necesario, desarrollando las gestiones precisas, para acabar de los particulares las ayudas precisas.

—¿Será una realidad el que Albacete tenga un terreno de juego en consonancia con su importancia?

—El deseo de nuestras autoridades y el de todos nosotros, es trabajar con entusiasmo en la empresa para conseguir, esto que hasta hoy parecía un sueño, un terreno de juego.

—¿Considera necesaria la colaboración de los albacetenses?

—No sólo necesaria, sino vital. Tengamos en cuenta que no se trata de complacer a un sector determinado de público, sino que los proyectos son por y para Albacete. Es por ello que el hecho de ser albacetenses no obliga a prestar nuestra colaboración en lo que ha de redundar en provecho de nuestra juventud y nonbradía de la población.

—¿Algo más?

—Mi deseo es que todo Albacete sepa valorar el esfuerzo e interés de nuestras autoridades en pro de una ambición sentida y vivida por nosotros y de que todos, sin excepción, acojan con cariño la empresa, prestandoles al mismo tiempo, su colaboración, no sólo económica, sino personal, sintiendo el proyecto como cosa propia a cuya realización pueden aportar las sugerencias que estimen oportunas.

Ha muerto el actor y director de cine Sacha Guitry Tenía 72 años

PARIS, 24.—El actor autor y director cinematográfico, Sacha Guitry de 72 años de edad, ha fallecido esta mañana en su casa de París.—Efe.

La Gran Cruz del Mérito Militar a don Luis Valero Bermejo

Le ha sido impuesta por el ministro del Ejército.

MADRID, 24.—El ministro del Ejército, teniente general Barroso, ha impuesto las insustias de la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco a don Luis Valero Bermejo, que fué director general del Instituto Nacional de la Vivienda Civil.

